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4. Istraziti ekstreme funkeije f(x.y) = y® - 3ay + 22, 20
5. Pronaéi opée rjeSenje problema: y' + ay +x = 0. 20
6. Odrediti pocetak (prva 4 ¢lana) Taylorovog razvoju funkcije f(z) = 22 cos 2 oko tocke u, = 0. @g
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj |
T2+ 2142 bodova
1. Izratunati / = Sy dz. /}a/ f,‘)/
-

2. Izratunati [ z?sin(r)dz. QS_/ ‘1

3. Nekom od metoda numericke integracije (Simpsonova ili trapezna formula) priblizno odrediti vrijednost

integrala:

27
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x
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4. Istraziti ekstreme funkcije f(z,y) = y° - 3zy + 2. o S
5. Pronaci opce rjesenje problema: y' + xy +x = 0. 20
6. Odrediti pocetak (prva 4 ¢lana) Taylorovog razvoju funkcije f(z) = 22 cosx oko tocke 2y = 0. 15
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pr«mhmd Na snazi je Praviluik
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj .
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1. Lracunati / i 15
z*+x—2
2. Izratunati [ 22 sin(x)da. ‘ 15
3. Nekom od metoda numericke integracije (Simpsonaova ili trapezna formula) priblizno odrediti vrijednost
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27
/‘ arctan.r da 15
5
4. Istraziti ekstreme funkeije f(z.y) = y* — 32y + 2°.
-
5. Pronaéi opée rjeSenje problema: y' + axy +x = 0. /28/ /
6. Odrediti pocetak (prva 4 ¢lana) Taylorovog razvoju funkcije f(a) = 2o cosx oko tocke x, = 0. /i)/ 1O
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Praviluik
o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj .
9 2 hodova
1. Izratunati / l——ij_—ii-—d 15
=2
2. Izracunati [ x®sin(x) da. 15
3. Nekom od metoda numericke integracije (Simpsonova ili trapezna formula) priblizno odiediti vrijednost
integrala: —
2m
arctan x
f dr 15
£
4. Istraziti ekstreme funkcije f(z.y) = y*  3ay + 22, 20
5. Pronaéi opée riefenje problema: y' — xy = = 0. 20
6. Odrediti potetak (prva 4 élana) Taylorovog razvoju funkeije f() = 2w cosa oko tocke ry = 0. 15

A. K+ZX+1 AHX+L / ’7“. 4 2X 9 \"-«b{ .
YGRS 2’ N ~2 ,/\E%KL CAX=L

R 1 | N Vip! PorTapA

)]

o~ Zm

'{__ = aucton X J,./ &

obt

I

K /. A+xE f; X

=
A S G (1~ )

X A+XE S

=

NNTE R ic KO,
INVTEGRA Czj (_J/?

I



IME 1 PREZIME: E\ MF‘:’ MW)O\}CK / BROJ INDEKSA: 5%53—‘

7 .
ek V= JlAx J
- Sinx—\ 2X-cerx
Q.'S sty = /d,&:Zx ﬁ\r: IX [= LX

AX SN -,!"25 X EoJR o b(SL‘rQ( . %ﬁ (-SL'A».X) ><

'

= XL X" (-—SW> = - 23 [-jm,)%



IME I PREZIME: .§ = MA-T?W OV‘C/ ' BROJ INDEKSA: 57655“

mgce —4 38 fae 4
3y - BRSO ¥ 1 g
R =0
y{59) 7 %
) %“j/ WDl Lomc
e citall



